『モブサイコ 100 Ⅲ』から「サラサクリップ」のアイテム「サラサクリップボールペン」の受注を開始!!アニメ・漫画のオリジナルグッズを販売する「ARMA BIANCA」にて

「ARMA BIANCA」にて『モブサイコ 100 皿』から「サラサクリップ」のアイテムの受注を開始いたします。



株式会社 arma bianca 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル 広報担当 齊藤直樹 support@amnibus.com

株式会社アルマビアンカはオリジナルグッズを展開する通販サイト、「ARMA BIANCA」にて『モブサイコ 100 III』から「サラサクリップ」のアイテムの受注を開始いたします。

株式会社アルマビアンカ(本社:東京都中野区、代表取締役:坂井智成)は「日常でも使用できる」をコンセプトにしたオリジナルグッズを展開する通販サイト、「ARMA BIANCA」にて『モブサイコ 100 Ⅲ』から「サラサクリップ」のアイテムの受注を 11 月 24 日(木)より開始いたしました。

▼受注サイト: ARMA BIANCA(アルマビアンカ)

ARMA BIANCA

https://armabianca-shop.com/products/title/920,259

▼サラサクリップ ボールペン



※この画像は「影山茂夫 サラサクリップ ボールペン」を使用しております。

影山茂夫、霊幻新隆、エクボ、影山律、花沢輝気とキャラクター名、タイトルを組み合わせたデザインとなっております。

顔料インクのため耐水性・耐光性に優れ、さらさらとした書き味が特徴のノック式ボールペンです。 可動式バインダークリップの採用により、厚みのあるボード等にもはさめ、クリップ折れを軽減させます。 事務用やノート書きに最適で、様々なシーンでご使用いただけます。 お手元で作品の世界観をお楽しみください。

▽仕様

価格 : 各 ¥550(税込)

種類 :全5種(影山茂夫、霊幻新隆、エクボ、影山律、花沢輝気)

サイズ:(約)全長 14.1cm×軸径 1.1cm 重量:(約)10.9g ボール径:0.5mm 替芯:JF-0.5 ※替芯は付属し

ません。

素材:プラスチック、インク色:黒

▼サラサについて

サラサは、日本の文具メーカー「ゼブラ」が販売するゲルインクボールペンです。

2003 年に発売したサラサクリップは、さらさらした書き心地と鮮やかな発色、豊富な色揃えで人気を博し、 ジェルインク市場を牽引。

さまざまなコラボレーション商品にも発展しています。

▼受注サイト: ARMA BIANCA(アルマビアンカ)

ARMA BIANCA

 $\frac{https://armabianca-shop.com/products/title/920,259}{https://twitter.com/}$

【本プレスリリースに関するお問い合わせ】

株式会社 arma bianca

住所: 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル

お問合せフォーム: https://armabianca.com/contact

担当:齊藤直樹

Mail: support@amnibus.com

発行元 株式会社 arma bianca
Web http://armabianca.com/

©ONE·小学館/「モブサイコ 100 Ⅲ」製作委員会